Анализ проведения оценки эффективности налоговых льгот, предоставленных органами местного самоуправления Шкотовского муниципального района
 
Финансовым управлением администрации Шкотовского муниципального района проведен мониторинг осуществления поселениями ежегодной оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам за 2023 год по категориям налогоплательщиков. В соответствии со статьями 61 и 61.5 Бюджетного кодекса РФ определено, что в бюджеты поселений зачисляются налоговые доходы от местных налогов, а именно:
- земельный налог по нормативу 100 процентов;
- налог на имущество с физических лиц по нормативу 100 процентов.
Оценка эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам производится в целях оптимизации перечня действующих налоговых льгот и их соответствия общественным интересам, повышения точности прогнозирования результатов предоставления налоговых льгот, обеспечения оптимального выбора объектов для предоставления финансовой поддержки в форме налоговых льгот, сокращения потерь местного бюджета.
Для оценки эффективности предоставления налоговых льгот по местным налогам используются следующие критерии:
- бюджетная эффективность налоговых льгот. Под бюджетной эффективностью понимается сохранение или превышение темпов роста сумм начисленного налога, подлежащего уплате в местный бюджет, над темпами роста объема налоговых льгот.
- социальная эффективность налоговых льгот. Под социальной эффективностью понимается социальная значимость дополнительного дохода, получаемого в форме налоговых льгот.
Проведение инвентаризации предоставленных налоговых льгот по местным налогам
Льгота по земельному налогу предоставлена следующим категориям налогоплательщиков:
- многодетным семьям, имеющим трех и более детей;
- ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны;
- участники СВО (мобилизованные, добровольцы и контрактники).
Льгота по налогу на имущество с физических лиц предоставлена следующим категориям налогоплательщиков:
- многодетным семьям, имеющим трех и более детей;
- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, находящимся в соответствующих образовательных учреждениях, имеющих в собственности жилые помещения;
- гражданам, достигшим 75 лет и старше. 
Предоставленные льготы по налогу на имущество физических лиц вышеперечисленным категориям граждан отвечают общественным интересам, так как направлены на поддержку социально-незащищенных категорий граждан и позволяют снизить долю расходов на оплату обязательных платежей, соответственно социальный эффект от предоставления льгот положительный.
Заключение по оценке эффективности налоговых льгот
Согласно порядку проведения оценки эффективности налоговых льгот бюджетная эффективность не определяется и принимается равной сумме предоставленных льгот.
Социальная эффективность определяется социальной направленностью предоставленных налоговых льгот и признана положительной, так как направлена на достижение следующих целей:
- повышение уровня жизни населения (поддержка малообеспеченных и социально незащищенных категорий граждан, повышение покупательской способности населения, снижение доли расходов на уплату обязательных платежей);
- на поддержку осуществления деятельности организаций по предоставлению на территории поселений услуг в социально – культурной сфере.
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