Обобщенная практика осуществления муниципального земельного контроля                       за 2022 год, в том числе наиболее часто встречающихся в деятельности юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан нарушений обязательных требований с рекомендациями в отношении мер, которые должны приниматься юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами в целях недопущения таких нарушений

 


На территории Шкотовского муниципального района муниципальный земельный контроль осуществляет Отдел муниципального земельного контроля управления имущественных и земельных отношений администрации Шкотовского муниципального района (далее – Отдел). 

Осуществление муниципального земельного контроля направлено на профилактику нарушений земельного законодательства, поиск и выявление лиц, незаконно и нерационально пользующихся землей.

С учетом действия моратория на проведение плановых проверок в 2022 году, акцент в работе Отдела сделан на проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации. 


В 2022 году специалистами Отдела было проведено 86 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (в том числе 25 выездных обследования на землях сельскохозяйственного назначения).


По результатам указанных мероприятий, контролируемым лицам были выданы 48 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и предложено принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований.


Самым часто выявляемым нарушением обязательных требований земельного законодательства является самовольное занятие земельного участка или части земельного участка, в том числе использование земельного участка лицом, не имеющим предусмотренных законодательством Российской Федерации прав на указанный земельный участок, то есть, при отсутствии оформленного в установленном порядке права пользования, владения или аренды земельного участка.

Гражданам, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, имеющим в собственности здания, сооружения и помещения в них, расположенные на земельных участках, а также использующим земельные участки для других целей, рекомендуем проверить наличие документов на используемые земельные участки.

При отсутствии документов рекомендуем обратиться с заявлением в администрацию Шкотовского муниципального района для предоставления земельного участка.

Таким образом, чтобы не стать нарушителем земельного законодательства, владельцы должны своевременно оформлять права на земельные участки, а также использовать их в предоставленных границах по целевому назначению и установленному виду разрешенного использования, не нарушая права других землепользователей.

Проверить сведения об объектах недвижимости, поставленных на кадастровый учет, можно с помощью интернет сервиса «Публичная кадастровая карта». При выявлении нарушений необходимо принять своевременные меры для их устранения во избежание административной ответственности.

В целях профилактики нарушений обязательных требований земельного законодательства рекомендуем использовать земельные участки в соответствии с их целевым назначением и видом разрешенного использования.

В целях выявления земель сельскохозяйственного назначения, не используемых                    по целевому назначению, в 2022 году специалистами Отдела было проведено 25 выездных обследования на земельных участках указанной категории общей площадью 706 га.  
По результатам проведенных мероприятий были выявлены признаки  нарушения обязательных требований земельного законодательства, материалы выездных обследований направлены  в  Управление Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области (далее – Управление Россельхознадзора). 

      По результатам обследований Управлением Россельхознадзора контролируемым лицам выдано 13 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований Земельного кодекса РФ и в установленный срок предложено принять меры для обеспечения соблюдения обязательных требований на земельных участках сельскохозяйственного назначения общей площадью 200 га. 


Также необходимо отметить, что в 2023 году на территории района будет осуществляться новый вид профилактического мероприятия – профилактический визит. 
     Профилактический визит проводится должностными лицами, уполномоченными осуществлять муниципальный земельный контроль в форме профилактической беседы по месту осуществления деятельности контролируемого лица, либо путем использования видео-конференц-связи. В ходе профилактического визита контролируемое лицо информируется о его полномочиях, а также об особенностях организации и осуществления муниципального земельного контроля, проводимого в отношении объекта контроля. Профилактический визит проводится в порядке и объеме, определенном статьей 52 федерального закона № 248-ФЗ.
Кроме того, на  сайте администрации Шкотовского муниципального района создан раздел «Муниципальный контроль», в котором аккумулируется необходимая поднадзорным субъектам информация в части муниципального земельного контроля. 

Основными проблемами, которые, по своей сути, являются причинами основной части нарушений требований земельного законодательства Российской Федерации, выявляемых контрольным (надзорным) органом, являются:

1. Низкие знания правообладателей земельных участков, предъявляемых к ним земельным законодательством Российской Федерации о порядке, способах и ограничениях использования земельных участков.

Решением данной проблемы является активное проведение должностными лицами контрольного (надзорного) органа профилактических мероприятий по вопросам соблюдения обязательных требований и разъяснений по вопросам, связанным с организацией и осуществлением муниципального земельного контроля.

2. Сознательное бездействие правообладателей земельных участков. 

Правообладатели земельных участков сельскохозяйственного назначения помимо прав на такие земельные участки имеют и обязанности по поддержанию их в состоянии, пригодном для сельскохозяйственного использования.

Проблема заключается в том, что имеются правообладатели земельных участков из земель сельскохозяйственного назначения, оборот которых регулируется Федеральным законом от 24.07.2002 № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» (далее – Закон), изначально не планировавшие использовать земельный участок сельскохозяйственного назначения по его прямому назначению.

В качестве решения данной проблемы может быть организация первостепенной профилактической работы (мероприятий) с новыми правообладателями земельных участков на основе сведений, полученных от органа, осуществляющего государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок с ним, о государственной регистрации перехода прав на земельные участки из земель сельскохозяйственного назначения, в отношении которых в Едином государственном реестре недвижимости содержатся сведения о результатах проведения государственного земельного надзора, указывающие на неиспользование такого земельного участка по целевому назначению или использование с нарушением законодательства Российской Федерации.
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