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С учетом действия моратория на проведение плановых проверок в 2022 году, акцент в работе отдела муниципального земельного контроля УИЗО администрации Шкотовского муниципального района (далее – Отдел) сделан на проведение мероприятий по профилактике нарушений обязательных требований земельного законодательства Российской Федерации. 
Данный комплекс мер призван обеспечить  устойчивость экономики, снижение нагрузки на граждан, а также развитие малого и среднего бизнеса в Шкотовском муниципальном районе.


В 2022 году специалистами Отдела было проведено 86 контрольных мероприятий без взаимодействия с контролируемым лицом (в том числе 25 выездных обследования на землях сельскохозяйственного назначения).

По результатам указанных мероприятий, контролируемым лицам были выданы 48 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований и предложено принять меры по обеспечению соблюдения обязательных требований.


Кроме того, отделом в полном объеме проведены профилактические мероприятия, утвержденные Программой профилактики  рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному земельному контролю на территории Шкотовского муниципального района на 2022 год. Проведено 14 консультирований, а также на официальном сайте администрации, в газете «Взморье» размещены нормативные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального земельного контроля, а также сведения об их изменениях.  


В целях выявления земель сельскохозяйственного назначения, не используемых                    по целевому назначению, в 2022 году специалистами Отдела было проведено 25 выездных обследования на земельных участках указанной категории общей площадью 706 га.                       
По результатам проведенных мероприятий Отделом были выявлены признаки  нарушения обязательных требований земельного законодательства, материалы выездных обследований направлены  в  Управление Россельхознадзора по Приморскому краю и Сахалинской области (далее – Управление Россельхознадзора). 
      По результатам обследований Управлением Россельхознадзора контролируемым лицам выдано 13 предостережений о недопустимости нарушения обязательных требований Земельного кодекса РФ и в установленный срок предложено принять меры для обеспечения соблюдения обязательных требований на земельных участках сельскохозяйственного назначения общей площадью 200 га. 

Также, за отчетный период специалистами Отдела было произведено обследование      120 земельных участков в целях их дальнейшего предоставления гражданам в собственность (аренду), в ходе обследований с гражданами проведена разъяснительная работа и консультирование.


Кроме того, в 2022 году, совместно с представителями Артемовского участка                          ФГБУ «Управление «Приммелиоводхоза», были проведены ежегодные плановые обследования сельскохозяйственных угодий площадью 4122 га на землях 11 осушительных систем: Речицкой ОС, Весенней ОС, Многоудобненской ОС, Новороссийской ДОС, Парус ОС, Романовской ОС, Шкотовской ДОС, Шкотовской ОС, Шкотовский овощной участок, Штыковская 1 ОС, Штыковская 2 ОС. 
По результатам обследования установлено, что все мелиоративные системы находятся в неудовлетворительном состоянии и требуют восстановления.

Важным направлением в деятельности муниципального земельного контроля является рассмотрение заявлений граждан по спорным вопросам соблюдения требований земельного законодательства. 

Специалистами Отдела за истекший период 2022 года осуществлено 36 выездов на место спора, проведена разъяснительная работа и по результатам гражданам направлены 36 мотивированных ответа.

При осуществлении муниципального земельного контроля на территории Шкотовского муниципального района в 2022 году специалистами Отдела были соблюдены  все ограничения и запреты при проведении мероприятий по контролю. 

За отчетный период жалоб на действия (бездействие) должностных лиц, уполномоченных осуществлять муниципальный земельный контроль в границах поселений Шкотовского муниципального района не поступало.
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